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На основу члана 59 Законом о високом образовању ("Сл. гласник РС“ бр: 88/17, На основу члана 53, 
Статута Универзитета МБ у Београду Сенат Универзитета је на седници одржаној 
10.02.2022.године донео следећу 

 

ОДЛУКУ 
Пословни и правни факултет и Академија класичног сликарства ће израдити Серњорочни план 
развоја научног подмладка.  

1. Циљ израде средњорочног Плана развоја научног и уметничко-истраживачког подмладка је: 
− Подстицањем развоја научног и подмлатка у области уметности на Универзитету МБ;  
− Подстицањем укључивања студената и сарадника у настави у научно-истраживачки рад;  
− Примена нових знања, нових технологија и иновација у пољу техничко-технолошких, друштвено-

хуманистичких наука и пољу уметности у наставном процесу; 
− Учешће студената и сарадника у настави у изради научних радова и организовање домаћих и 

међународних научних скупова на Универзитету МБ;  
− Усавршавањем сарадника у настави обезбедиће се примена савремених научно наставних метода у 

области техничко-технолошких, друштвено-хуманистичких наука и у области ликовне ументности;  
− Укључењем у наставни процес студената мастер и докторских студија и сарадника   обезбедиће се 

имплементација савремених научних и уметничких достигнућа у настави, прикупљање информација о 
дешавањима у култури, повезивање и усклађивање са стандардима европе и света;  

− Кроз усавршавање научног подмладка Универзитета МБ обезбедиће се повезивање са сродним 
институцијама у размени научних, стручних, пословних и уметничких информација. 

− Овим програмом утврђују се неопходни облици развоја научноистраживачког подмлатка 
на Универзитету, што представља основу за његов даљи развој.  

2. Развој научноистраживачког подмлатка подразумева континуирано праћење развоја најбољих 
студената на свим нивоима студија од основних академских, мастер академских до докторских 
студија, у свим научним пољима акредитованим на Пословном и правном факултету и Академији 
класичног сликарства. Избор најбољих студената се обавља перманентно кроз анализе њихове 
успешности на студијама и на основу укупне оцене и провере квалитета студената након завршене 
школске године. Евиденцијом располаже Студентска служба и Комисија за квалитет. На основу 
ажурних података и најбољих резултата, Пословни и правни факултет и Академија класичног 
сликарства расписује конкурс за стипендирање студената на свим нивоима. Универзитет МБ ће 
талентованим студентима, који имају остварен највећи просек у генерацији, додељивати стипендије. 
То је полазни корак за укључивање младих, талентованих сарадника у процес наставног и 
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научноистраживачког рада на Пословном и правном факултету и Академији класичног сликарства, 
као и укључивање и у друге истраживачке, практичне и образовне пројекте у Србији.    

Уз научноистраживачке пројекте Министарства за просвету и науку, Пословни и правни факултет и 
Академија класичног сликарства планирају и развој научноистраживачког подмлатка који ће се 
реализовати укључивањем сарадника у научноистраживачке пројекте и истраживања у склопу израде 
докторских дисертација као и стручна усавршавања доцената, асистената и младих сарадника у земљи и 
иностранству. Ово подразумева и укључивање у рад на међународним пројектима. У ту сврху реализује 
се а предвиђено је и даље учешће младих сарадника у специјализованим европским програмима (ИПА и 
други) за образовање и научни развој.  

Истовремено програмом развоја научноистраживачког подмлатка  обухватити и напредовање сарадника 
и наставника не старијих од 35 година, који су у радном односу на Пословном и правном факултету и 
Академији класичног сликарства. 

3. Средњорочни план развоја научног подмладка садржи: 
− Име и презиме сарадника/асистента. 
− Факултет на ком је уписан на докторске/мастер студије 
− Статус студента 
− Тема мастер рада или докторске дисертације 
− Научна област/ужа научна област. 

4. Рок за израду Средњорочног плана развоја научног и уметничко-истраживачког подмладка 
је 01.04.2022.године. 

5. Одговорни: декани  и продекани за науку и научно истраживачки рад Пословног и правног 
факултета и Академије класичног сликарства. 

 

Доставити: 
1. Архива Универзитета МБ 
2. Секретар универзитета  
3. Пословном и правном факултету и Академији класичног сликарстав Универзитета МБ 

 

 
 

 


